PLAN DE VALIDACION E IMPUTACION- CENSO GALAPAGOS 2015

VIAT
cap CAT cA RICE
No. PREG. DESCRIPCION G |OPL| p. |PREG. DESCRIPCION CATEG. INCONSISTENCIA CORRECCION SDE OBSERVACIONES
: . . IMPU
TACI
Debe corresponder a la ubicacion geogréfica de la
1 | .1 a [Ubicacién geografica de la base precensal. En el caso de las viviendas Revision en listados de cobertura en comparacion con los
1.14 |vivienda incrementadas deben tener las validaciones del listados de viviendas utilizados en el censo.
precenso.
Debe corresponder a un orden secuencial dentro de la
misma vivienda y debe ser Unico. Para corregir asignar segun la secuencia correspondiente,
Numero de hogar en la para ello Verificar que la informacién de Il en pregunta 1 a
2 I [ 115 ] .~ i i
vivienda 13v debe ser igual a la registrada como hogar 1y en Il
hasta VIl ser diferente en cualquier pregunta.
3 I 1 TIpO'de vivienda 18 | v [u| 22 | condicion de ocupacion 12 Tipo de vivienda no corresponds Revisar en base correccién de acuerdo a la informacién de
(particulares) las personas
4 I 1 Tipo dg vivienda o16| y | 1] 2.1 | condicion de ocupacién 15 Tipo de vivienda no corresponds Revisar en base correccién de acuerdo a la informacion de
(colectivas) las personas
No debe tener informacién en preguntas 2 a 13 (Datos
L de la Vivienda) y 1 a 4 (Datos del Hogar) y tampoco Revisar en base correccién de acuerdo a la informacién de
5 L[] 1 |Sin vivienda P . 3 L.
Capitulo IV Emigrantes, y Sl debe tener informacion las personas
desde capitulo V (Datos de los residentes)
6 1l 1 |[Tipo de vivienda 1,3 y | Il 3 [Material pared 7 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar f“a"'z pgra imputar tipo de vivienda de acuerdo al 1 |eliminar validacién
material del piso y pared
7 Il 1 |Tipo de vivienda 4 y [ Il 3 |Material pared 7 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar matrlz para imputartipo de vivienda de acuerdo al 1 |eliminar validacion
material del piso y pared
1l 1 |[Tipo de vivienda 2 y | Il 3 [Material pared 6 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar f“a"'z pgra imputar tipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
8 Il 1 |Tipo de vivienda 5 y [ Il 3 |Material pared 1,2,3 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar matrlz para imputartipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
9 1l 1 |[Tipo de vivienda 6 y | Il 3 [Material pared 1,2,3,5 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar f“a"'z pgra imputar tipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
10 | 1l 1 |Tipo de vivienda 7 y [ Il 3 |Material pared 1,2 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar matrlz para imputartipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
1 1l 1 |Tipo de vivienda 8 y | Il 3 [Material pared 1,2,3,4,5,6 Tipo de vivienda no corresponde al material de pared Usar f“a"'z pgra imputar tipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
12 (10 1 |Tipo de vivienda 134 y | Il 4 |Material piso 7 Tipo de vivienda no corresponde al material del piso Usar matrlz para imputartipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
13 | 1l 1 |Tipo de vivienda 2 y | Il 4 |Material piso 5,6,7 Tipo de vivienda no corresponde al material del piso Usar f“a"'z pgra imputar tipo de vivienda de acuerdo al 1
material del piso y pared
14 | 1l 1 |[Tipo de vivienda 567, y | Il 4 |Material piso 1,34 Tipo de vivienda no corresponde al material del piso Usar f“a"'z pgra imputar tipo de vivienda de acuerdo al 1
8 material del piso y pared
15 [ 10 1 |Tipo de vivienda 78 |y [ Il g Mater!al p_ared 456 T.'po de vivienda no corresponde al material de pared y imputar tipo de vivienda rancho (cédigo 5)
4 |Material piso 2,3 piso
11 3 [Material pared 1,2,3 X L .
16 || 1 [Tipo de vivienda 5671y || 4 |Material piso 1234  |1Pode vivienda no corresponde al material de pared, ;. o ing de vivienda casa (codigo 1)
8 5 - piso y dormitorios
11} 1 |Ndmero de dormitorios >2
17 1 [Tipo de vivienda 4 |y [m| 1 |Numero de dormitorios >2 b cl ¥ivienda no corresponde al nimero de imputar tipo de vivienda casa (codigo 1)
18 [ | 2.1 Con'dlmon CEATEEEm (% 1-5( y [l 1 Tipo de vivienda >8 Condicion no corresponde a vivienda particular Asignar C°d|99,1 si el conteo de poblacion >0 y codigo 2 si
Particular) no hay poblacién
19 [ 11| 21 Con‘chmon FRUEEEE (A1 || 280 y [l 1 Tipo de vivienda = blanco No tiene tipo de vivienda Asigna tipo segun vivienda anterior
Particular) o5
Con‘dlmon Tl (Vi Debe tener informacién en todos los capitulos del
20 | Il | 2.1 |Particular) ocupada con 1 . .
cuestionario
personas presentes
Condicion ocupacion (Viv.
21 0l 24 Particular): personas 2,34 No debe tener informacién desde la preg. 3 del
" |ausentes, temporal, o5 capitulo Il en adelante
desocupada y en
. > . Debe tener informacion en pregunta 2.2 Vivienda
Condicion ocupacion (Viv. . . "
R 3 colectiva y No debe tener informacién en preguntas 3 a
22 | Il | 2.2 |Colectiva): con residentes | 1 -
X 13 (Datos de la Vivienda) y 1 a 4 (Datos del Hogar) y
habituales . .
tampoco Capitulo IV Emigrantes
Condicion ocupacion (Viv. . " .
23 | 11| 22 |Colectiva): sin residentes 2 No debe tener informacién desde capitulo Il (pg. 3) en
n adelante
habituales
24 |1l 3 ilaenalparedes = En blanco pared y si tiene piso Utilizar matrices para imputacion. 2
25 | 1l 4 Material piso 1-7 En blanco piso y si tiene pared Utilizar matrices para imputacion. 3
5 ||PEDEENEEEEEE e " ) . y Realizar tabulado a nivel de
26 | Il El agua que recibe la En blanco Utilizar matrices para imputacion. 4 .
6 1.4 parroquial

vivienda es




El agua que recibe la

Recibe agua de red publica y no recibe agua por

Realizar tabulado a nivel de

27 (1l 6 L 4 y [l 5 El agua proviene de 1 . Imputar de acuerdo al tipo de vivienda 5 .
vivienda es tuberia parroquial
28 | Il 6 E.l ggua iefecizala 1 y |l 5 El agua proviene de 5 Recibe agua de otro y llega dentro de la vivienda Imputar de acuerdo al tipo de vivienda 5 Rea"zaf tabulado a nivel de
vivienda es parroquial
29 (1l 7 SSH.H [BHRE 9 y [l 1 Tipo de vivienda 2 Departamento no tiene sshh o tiene letrina Imputar de acuerdo al tipo de vivienda 6 Rea"zaf tabulado anivel de
No tiene 6 parroquial
30 | Il 8 |[Energia eléctrica 2 y |l 1 Tipo de vivienda 6,8 Covacha u otro con panel solar Imputar de acuerdo al tipo de vivienda 7 ’F:::!Zi:atlabulado anivel de
Si vivienda tiene medidor (cédigo 1) imputar cédigo T (red
de empresa publica) . .
31 |l 8 |Energia eléctrica 1-5 En blanco Si la vivienda utiliza combustible para cocinar (electricidad-| 7 Rea"zaf tabulado a nivel de
. R . - parroquial
codigo 2) imputar cédigo 1 (red de empresa publica),para
el resto usar matriz
32 |1l 9 |Medidor de luz- Si tiene 1 y [l 8 Sem(;lc;:t?i::ergla <>1 Imputar cédigo 1 en servicio de energia (si tiene)
T parorormoTTToS
Validar con pregunta 8: Si tiene red de empresa electrica, |gnorad?s (999?999999)’-s| hay
imputar cédigo 1 (si tiene medidor) y en el codigo de menos "nueves" se debe imputar a
33 |l 9 |Medidor de luz 1-2 En blanco . . A los 10 digitos, verificar también que
cliente y nimero de medidor: se ignora (9999999999), y . .
cadigo 2 (no tiene medidor) si tiene categorias de 2 a 5 no existan otros numeros efroneos
por ejemplo (888888888 o
0000000020 ~ 0000AA000])
34 | 10 |Basura 16 I En blanco 'm?‘f‘f’r de acuferdo al tipo de vivienda vy el servicio 8
higiénico (matriz)
35 | 1l 11 [No. Cuartos de la vivienda | >12 | y | Il 1 Tipo de vivienda 1,2 Casa o dpto con mas de 12 cuartos Se asigna de acuerdo al t.lpo de vivienda y numero de 9
personas del hogar (matriz)
36 | Il 11 |No. Cuartos de la vivienda | >2 | y | i 1 Time de vz 4678 Mediagua, Covacha, choza u otro con mas de 2 Se asigna de acuerdo al tllpo de vivienda y nimero de 9
cuartos personas del hogar (matriz)
37 | 1l 11 |No. Cuartos de la vivienda| >3 | y | Il 1 Tipo de vivienda 3 Cuartos con mas de 3 cuartos Se asigna de acuerdo al F'po de vivienda y nimero de 9
personas del hogar (matriz)
38 | 1l 11 [No. Cuartos de la vivienda| >5 | y | Il 1 Tipo de vivienda 5 Ranchos con mas de 5 cuartos Se asigna de acuerdo al t.lpo de vivienda y numero de 9
personas del hogar (matriz)
39 [ Il 11 |No. Cuartos de la vivienda < [ 1 Numero de dormitorios menos cuartos que dormitorios Se imputa el numero de dormitorios (pg. 1 Cap. Ill) + 1
Cocinan de forma conjunta . .
40 | 1| 12 |y comparten mismo gasto 1 y [l 13 Cuantos grupos de >0 B]apquear verificando que no haya mas de un hogar en la
. personas vivienda
para la comida
Grupos de personas Cocinan de forma conjunta
41 (1] 13 P P >0 | y | | 12 [y comparten mismo gasto 1 idem anterior (imputar cédigo 2)
(Hogares) X
para la comida
Cocinan de forma conjunta
2 | 12 |y comparteq mismo gasto |Blanc En Blanco Verificar personas en la vivienda e imputar cédigo 1 en
13 |para la comida o pregunta 12
Grupos de hogares
B Cuando es mas de un hogar se imputa el nimero de
43 1N 1 |Cuartos para dormir o En Blanco cuartos (pregunta 11) -1 al primer hogar y al segundo el
numero de cuartos - dormitorios del primer hogar -1.
T - B Tabular con numero de cuartos y
44 (1| 2 cocinar P P o En Blanco imputar 1 o 2 alternadamente (verificar antes con tabulado) dormitorios (si son pocos casos
validar )
45 | 1l 3 |Combustible electricidad 2 y |l 8 Sem(;lc;:t?i::ergla 2,45 Cocinan con electricidad y no tienen luz Utilizar matrices para imputacion. 10
. Blanc - . ) .
46 | 1 3 |Combustible o Utilizar matrices para imputacion. 10
47 (1 4 |Tenencia de la vivienda 5 y [ Il 1 Tipo de vivienda 6,7,8 Tienen anticresis y el fipo de vivienda es choza, Utilizar matrices para imputacion de tenencia 11
covacha u otros
. - Blanc - . ) . )
48 |1 4 |Tenencia de la vivienda o Utilizar matrices para imputacion de tenencia 11
e CerEEEED b (£ ol acop Asignar en tenencia de la vivienda preg. 4, cédigo 4 -
49 | 1Nl 4 |Tenencia de la vivienda blanc| Y |VII| 1-7 viviendas particulares en todas las no deben tener informacién si no son arrendadas Arrgndada preg. 4, 9 Revisar casos
o arrendadas variables
IERANITES e e2lEmem Caracteristicas de las
50 | IV 1 |desde Noviembre 2010 y 1 y |IV| 2 " >=1 Si esta en blanco de M2.1 a M2.4 Impute a preg. 1, cddigo 2 NO
personas que salieron
no regresan
51 | IV 1 |[1.1a ¢Cuantas? < |IV| 2 Conteo de personas El conteo d,e Ia§ personas migrantes es diferente a Impute conteo de migrantes a pregunta 1.1a
preg. 1.1a ;Cuantas?
52 | v 1 |1.1a 4Cuantas? 6 1.2 No blanc y [v| 2 Conteo de personas >=1 Se registran personas y esta en blanco preg. 1.1a o Imp.ute conteo de migrantes a pregunta 1.1 Siy en
o 1.2 No Cuantas?
53 | Iv| 2.1 [sEXO 12| y [v]2a2| edad afiodesaliday blanco Debe existir informacion de M2.2 a M2.4 Si no existe informacion blaquea y corrija en pregunta 1,
provincia o pais codigo 2 NO
54 | IV | 2.2 [EDAD >100 Corrija e impute 100 antes de esta imputacion verificar frecuenc




2010
55 [ IV | 2.3 |ANO DE SALIDA y Se imputa 9999 'se ignora'
>201
5 antes de esta imputacion verificar frecuencia
56 [ IV | 24 ;Egll\gglggTAo BASDE =20 Si en M2.4 igual codigo 20 (Galapagos) Elimine el registro de la persona emigrante desde 2.1 a 2.4
PROVINCIA O PAIS DE . o . Sacar listado para correccion (verificar en base de acuerdo
57 [IV| 24 RESIDENCIA Diferente a DPA y Codigos de paises al registro)
IDENTIFICACION DE
58 | V LAS PERSONAS
RESIDENTES
Debe existir informacion solamente para viviendas
particulares ocupadas con personas presentes
IDENTIFICACION DE
59 | V LAS PERSONAS No debe existir jefe/a de hogar
RESIDENTES Viviendas colectivas
IDENTIFICACION DE
60 | V| 1-2 |LAS PERSONAS El conteo de personas de la preg. 2 es diferente a 1.1 Total  |ge imputa el conteo a preg. 1.1. Total de personas
RESIDENTES de personas
IDENTIFICACION DE Sei | | . d istros d
61 | V| 1-2 |LAS PERSONAS El conteo de personas del capitulo VI es diferente al registro € imputa el conteo con el mayor nimero de registros de
RESIDENTES de preg. 2 (Capitulo V) personas.
IDENTIFICACION DE
62 | V 1 |LAS PERSONAS 1.1. total de personas debe ser igual a: 1.2 Total Hombres + |ge imputa de acuerdo al sexo de la pregunta 4
RESIDENTES 1.3 Total Mujeres
No.
De
63 |V 2 [NRO. PERSONA perso No puede haber dos o mas personas con el mismo nimero a
() nivel de hogar y deben tener secuencia (1,2,3.....),
(P0O) empezando por el nimero 1.
Correr frecuencia de nombres y apellidos para verificar
21a correcciones (con cédula de identidad), si es segundo
64 |V 2 |NOMBRES Y APELLIDO ' nombre o segundo apellido los blanqueamos, también
24 o
se puede verificar los NN con la edad (Debe ser 0
afios) Correccién manual
_si hay dos Jefes con sexo opuesto en el hogar, asignar Jefe al
- Existencia de un Unico jefe/a de hogar que_ ten,ga mayf)r edad, ,EI qu? queda pas? a co.dlgo 7 Otro
65 | V 3 |PARENTESCO 1-2 , , pariente'. Verificar la existencia de estas inconsistencias, de
- No mas de un cényuge ) L.
 Siempre debe haber un Jefe de Hogar acuerdo al nimero de casos se procede a la correccién.
P 8 - En caso de no haber Jefe se asigna al de mayor edad.
66 | V 3 |PARENTESCO 10 1] 1 Tipo de vivienda <9 Miembro de hogar colectivo en vivienda particular Imputar parentesco a cddigo 8 'Otro no pariente'
67 |V 3 |PARENTESCO 1<g 1 1 Tipo de vivienda >=9 Miembro de hogar colectivo en vivienda particular Imputar parentesco a cédigo 10 'Miembro de hogar colectivo'
Verificar Ta existencia de estos casos (con nombres se puede
68 | v 4 |sexo corregir), con la fecundidad se asigna mujer ante la existencia del
- Sexo de jefe/a y conyuge debe ser opuesto mismo sexo, cuando no tienen fecundidad se asigna el sexo del
hogar anterior
HAY ALGUNA PERSONA
69 |V 5 |QUE NO HAYA SIDO 1-2 Realizar frecuencia para registrar el nimero de casos, para las
MENCIONADA memorias., no tiene validacion
70 | VI 5 |EDAD Vi 2 Dia, Me,s y Afio de Edad calculada debe ser igual a edad declarada Revisar casos con cédula de identidad, para asignar fechas o
nacimiento
edades
- Jefe/a'y cdnyuge minimo 12 afios
71 [w 5 |EpaD - Edad de hijos/as: PO1_hijo < (12 afios) P01_Jefe
- Edad padres/suegros: PO1_padre > (15 afios) PO1_Jefe Revisar casos con cédula de identidad, para asignar fechas o
- Edad nietos: PO1_nieto < (30 afios) PO1_Jefe edades
P02D
72 | vi | PO1 [EDAD vi|poay|  Dia:MesyAfiode
Y nacimiento Se calcula en base a P02D, PO2M Y PO2A y se asigna la edad
P02A Blanco correspondiente
Blanc . . ~
73 | VI | PO1 [EDAD VI'| P05 | Residencia 5 afios antes 4 . = . ’
o Blanco La edad varia entre 0 a 4 afios, asigne la edad por la matriz 12
Blanc " n A
(o || 10 ||EA o | P Ml 613 iR este 2 Blanco La edad debe ser minimo 15 afios, asigne en base a la matriz 13
75 | vi | Po2 |[FECHA DE NACIMIENTO | DIA Revisar casos con cédula de identidad, para asignar fechas
<>1AL31 correctas
76 | vi | P02 [FECHA DE NACIMIENTO | MES Revisar casos con cédula de identidad, para asignar fechas

<>1AL12

correctas




Revisar casos con cédula de identidad, para asignar fechas

77 | VI | PO2 [FECHA DE NACIMIENTO [ ANO 521895 Y <=2015 correctas
78 | VI | PO3 [TIENE DISCAPACIDAD Blanco Se asigna codigo 2
P03.1 ALTERNATIVAS
| 7 || (RS | LSS ISR L a DISCAPACIDAD L Blanco Se asigna codigo 1 a la preg. 3
P03.1 ALTERNATIVAS
| V|| PO |[IENE BISCAPAEDAD W a DISCAPACIDAD 2 Blanco Se asigna codigo 2 a la preg. 3
P03.1 ALTERNATIVAS
GAl| V] || PO [TIENE ISR RAD) 2 W a DISCAPACIDAD t Si tiene tipo de discapacidad y tiene 2 en preg. 3 Se asigna codigo 1 a la preg. 3
P03.1 ALTERNATIVAS
il Y || PO | (TIENE IS CAPAEDAD { W a DISCAPACIDAD 2ellaee No tiene tipo de discapacidad y tiene 1 en preg. 3 Se asigna codigo 9 'se ignora tipo de discapacidad' Revisar con frecuencia
83 | Vi | Po4 |DONDE NACIO 2.3 COfiigos no corresponden a la DPA o a la cddificacion de
paises Se blanquea
84 | VI | P04 [DONDE NACIO 2 | EEICACICIN 101, 102,103
GEOGRAFICA Lugar de nacimiento es igual a ubicacion geografica Se asigna cddigo 1 - En esta ciudad o parroquia
85 | VI | Po4 |DONDE NACIO Se asigna Iugar-dle nécimiento de algun miembrt? del hogar que
tenga informacion, si no hay o es colectiva se asigna el lugar del
Blanco empadronamiento (ubicacién geografica)
86 | VI | P04 IDONDE NACIO 2 Cédigo no corresponde a la DPA sino al cédigo de paises Se imputa codigo 3 'En otro pais’
87 [ VI'| P04 IDONDE NACIO 3 Cédigo no corresponde al cédigo de paises, sino a la DPA Se imputa codigo 2 'En otro lugar del pais'
HACE 5 ANOS EN QUE
88 | VI | P04 LUGAR VIVIO 4 Vi POt EDAD >5 No habia nacido y tiene mas de 5 afios Se blanquea
HACE 5 ANOS EN QUE Cddigos no corresponden a la DPA o a [a cddificacion de
89 | VI| P05 | /<o vio 23 paises Se blanquea
HACE 5 ANOS EN QUE UBICACION Lugar de residencia hace 5 afios es igual a ubicacion
90 | VI | P05 LUGAR VIVIO 2 ! GEOGRAFICA o, oz (0% geografica Se asigna cddigo 1 - En esta ciudad o parroquia
o1 | vi| Pos HACE 5 ANOS EN QUE Se asigna lugar de residencia de algin miembro del hogar que
LUGAR VIVIO tenga informacidn, si no hay o es colectiva se asigna el lugar del
Blanco empadronamiento (ubicacién geografica)
92 | vi| pos HACE 5 ANOS EN QUE >
LUGAR VIVIO Cédigo no corresponde a la DPA sino al cédigo de paises Se imputa codigo 3 'En otro pais’
93 | vi| Pos HACE 5 ANOS EN QUE 3
LUGAR VIVIO Cédigo no corresponde al cédigo de paises, sino a la DPA Se imputa codigo 2 'En otro lugar del pais'
o4 | vi | pos |como SE IDENTIFICA Se asigna cadigo de alguna persona del hogar con informacién,
Sin informacién (Blanco) caso contrario, asignar el caso anterior
CARACTERISTICAS Edad menor de 3 afios, no debe tener informacién de
95 (VI 7-11 EDUCACIONALES VI [ Po1 EDAD <3 caracteristicas educativas Se blanquea
CARACTERISTICAS B Edad 3 afios y mas, debe tener informacién de caracteristicas
96 | VI|7-11 EDUCACIONALES VI | PO1 EDAD >=3 educativas.
97 | VI| P07 |SABE LEER Y ESCRIBIR 1 VI [ Po1 EDAD <5 No puede tener menos de 5 afios y saber leer y escribir Se imputa cddigo 2 No
-Codigo 4 y Afios
=2 (Aprobado 2
grado de
P09 primaria)
98 | VI | PO7 [SABE LEER Y ESCRIBIR 2 VI| Y NIVEE DE INSTRUCCION - Codigo 6y Para el nivel y el afio deben saber leer y escribir Se imputa codigo 1 Si sabe leer y escribir
Y ANOS APROBADOS -
P10 Afos =2
(Aprobado 2 afio
de basico)
- Codigo 5y >=7
ASISTE ACTUALMENTE
99 [VI'] P08 JAUN EST./.'\BLEGMIENTO Se asigna cddigo 2 (No asiste) debido a que los casos fueron
DE ENSENANZA . .
Blanco revisados con Cl y corresponden a personas mayores de 30 afios
ASISTE ACTUALMENTE . -
Adults t tabl to d i ia (si ni i i6 5di
100 | VI | PO8 |A UN ESTABLECIMIENTO| 1 Vi | PO1 EDAD >=65 ultos mayores que asisten a un establecimiento de Revisar con frecuencia (si nivel de instruccion es cédigo 2 o

DE ENSENANZA

ensefianza regular

cddigos >=9 aceptamos que si asisten), caso contrario, se imputa
2 'No asiste'




Nivel de instruccién no corresponde a los afios aprobados:
- Ninguno (debe estar vacio los afios aprobados)

- Centro de Alfabetizacion (<= 4)

- Educacioén Inicial (<= 2)

- Primaria (<= 6)

- Secundaria (<= 6)

101 [ VI | PO9 [NIVEL DE INSTRUCCION | 1-11 VI| P10 ANOS APROBADOS 0-10 o Se blanquea el afio
- Educacién Basica (<= 10)
- Educacién media (<= 3)
- Ciclo Post bachillerato (<=3)
- Superior (<=8)
- Postgrado (<=3)
- PHD (<=3)
Nivel de instruccion no corresponde a la edad:
- Ninguno (<3)
- Centro de Alfabetizacion (< 15)
- Educacioén Inicial (< 3)
- Primaria (< 5)
fi - ia (<11
102 | VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION | 1-11 vi | Pot EDAD SlRcCIcI| Secundaria (< 11) Se blanquea el nivel
adelante - Educacion Basica (< 4)
- Educacién media (< 14)
- Ciclo Post bachillerato (<17)
- Superior (<17)
- Postgrado (<21)
- PHD (<23)
P09 [NIVEL DE INSTRUCCION (R 3 afios en
103 | VI P10 |Y ANOS APROBADOS 1}3]()5 VI | PO1 EDAD adelante Usar matriz de error Se blanquea el afio
P09 Blanc ASISTE A UN
104 | VI NIVEL DE INSTRUCCION - VI | P08 | ESTABLECIMIENTO DE 1-2 En blanco el nivel de instruccién Imputar de acuerdo a asistencia y edad
ENSENANZA 14
105 | vi | P10 [AROS APROBADOS Blznc vi | Pog | NIVEL DE INSTRUCCION 0-11 En blanco el afio Usar matrices para imputar d1e7avqizrdo al nivel y la edad: 15- 16-
106 | VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION | 3 w|[FB| . FSIEIE i I ASISTE NO CORRESPONDE EL NIVEL Y ANO APROBADO imputar a P09=6 y P10=0
P10 ANOS APROBADOS 2
5 P08 ASISTE 1 ~ . _ _
107 | VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION 6 \Y| P10 AROS APROBADOS 10 SI ASISTE NO CORRESPONDE EL NIVEL Y ANO APROBADO imputar a P09=7 y P10=0
5 P08 ASISTE 1 ~ . _ _
108 | VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION 7 VI P10 AROS APROBADOS 3 SI ASISTE NO CORRESPONDE EL NIVEL Y ANO APROBADO imputar a P09=9y P10=0
PO1 EDAD >=3y <=17 . .
. POR EDAD DEBE ESTAR CON LA REFORMA CURRIC
109 | VI | P09 [NIVEL DE INSTRUCCION | 4 Vi P10 ANOS APROBADOS 0-6 (o] S (o] (] u ULAR Convertir de acuerdo a matriz 19
. P01 EDAD >=3y <=17 . -
110 | VI | P09 [NIVEL DE INSTRUCCION | 5 \Y| P10 ANOS APROBADOS 0-6 POR EDAD DEBE ESTAR CON LA REFORMA CURRICULAR Convertir de acuerdo a matriz 19
11 | vi [Pog.1 MODALIDAD DE Solo existe informacién para los que asisten a clases y al nivel
" |ASISTENCIA de instruccion 'superior', si hay informacidn se la blanquea.
MODALIDAD DE -
112 | VI |P09.1 ASISTENCIA Blanco No declaracién Verificar con frecuencia.
113 | VI | P11 |TIENE ALGUN TITULO 1-4 VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION <800 Nivel no corresponde al titulo Se blanquea Preg. 11 debe ser menor a 8
P09 |NIVEL DE INSTRUCCION ) . = ) - .
114 | VI | P11 |TIENE ALGUN TITULO 1-2 VI P10 | Y ANOS APROBADOS <802 No tiene minimo 2 afios aprobados Se imputa en preg. 11, cédigo 3 no tiene
115 | VI | P11 |TIENE ALGUN TITULO VI [P11.1 QUE TITULO RANGO VALIDO |Tiene nombre de titulo y la preg. 11 esta en blanco Se imputa cddigos 1y 2 alternadamente
116 | VI | P11 |TIENE ALGUN TITULO Blanco Se imputa c6digo 9 'Se ignora’ Verificar con frecuencia
117 | VI |P11.1|QUE TITULO TIENE Cédigos de titulos deben estar en rango valido, segun Se imputa cédigos 999999 'Se ignora’
codificacion
118 | VI [P11.1|QUE TITULO TIENE blinc VI| P11 | TIENE ALGUN TITULO 1-2 Se imputa codigos 999999 'Se ignora’
P12 | . CARACTERISTICAS
119 | VI pl:|\6 ECONOMICAS VI'| PO1 EDAD <5 Blanquear
QUE HIZO LA SEMANA [blanc - . L
120 | VI | P12 PASADA o VI| P13 SI NO TRABAJO 1-7 Se imputa cédigo 7 (No trabajod)
blanc P14o
QUE HIZO LA SEMANA [oX¢} RAMA, GRUPO O < Se imputa codigo 1 Trabajo al menos 1 hora y se blanquea preg.
121\ VI P12 | pasapa codig M p1156° CATEGORIA RAEDVAIIE 13 en caso de tener informacién
o7 P
QUE HIZO LA SEMANA  [blanc - . .
122 | VI | P12 PASADA 5 Usar matriz para imputar preg. 12 Que hizo la semana pasada 2
123 | VI | P12 S 2O ENMANA 1-6 VI | P13 SI NO TRABAJO 1-7 No debe tener informacion Se blanquea preg. 13

PASADA




QUE HIZO LA SEMANA

P14-

124 | VI | P12 PASADA 1-6 ;:)1156- blanco Se imputa '9999' se ignora en ramay grupo y 9 en categoria
P13,
P14, | SI NO TRABAJO, RAMA, |EN BLANCO P13 = S .
P16y EDAD EDAD<15 preg :
PO1
126 | VI | P13 |SI NO TRABAJO 2-3 VI| P01 EDAD <18 Se blanquea preg. 13 Verificar con frecuencia antes de la correccion
P08 Si PO8=1 (si asiste) y PO1 < 30 (edad), se imputa cddigo 4
Blanc *| ASISTENCIA'Y EDAD 1 Si asiste a clases es estudiante y si tiene discapacidad le (estudiante)
| V|| 19 [N MRAED o W PF(’)(:3y DISCAPACIDAD 1 impide trabajar su discapacidad Si PO3=1 (tiene discapacidad), se imputa cédigo 6 (le impide su
discapacidad).
Blanc QUE HIZO LA SEMANA - - - .
128 | VI | P13 |SI NO TRABAJO o VI | P12 PASADA 7 Se utiliza matriz para imputacién preg. 13 21
P14- |IRAMA DE ACTIVIDAD Y <
a CODI NO CORRESPONDAN A LA ClI ALACI i ; 'sei
129 | VI p15 |GRUPO DE OCUPACION ODIGOS NO CORRESPO uo uo Se imputa '9999' se ignora Vet ) 3
erificar con frecuencia antes de la correccién
130 | vi | P14 |RaMADE AcTiVIDAD |84 v | vi| Po1 EDAD <18 EDAD NO CORRESPONDE A RAMA Imputar en P14 (rama) = 9609
8430 Verificar con frecuencia antes de la correccién
Wil CATEGORIA DE
131 | VI | P14 |RAMA DE ACTIVIDAD - VI | P16 1 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 2
OCUPACION
0322
132 | VI | P14 |RAMA DE ACTIVIDAD  |3510 vi| P16 CchEqu%'lg NE >=3 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 1
133 | VI | P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 6411 Vi | P16 ngi?:’(:\léllgf\?lz <>1 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 1
8411- CATEGORIA DE L
134 | VI | P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 8430 VI | P16 OCUPACION <>1 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 1
135 | VI | P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 5510 Vi | P16 CATECORIADE 1 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 2
OCUPACION
8510 CATEGORIA DE N
136 | VI [ P14 |RAMA DE ACTIVIDAD 8530 VI | P16 OCUPACION 7 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 2
137 | VI | P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 6910 Vi | P16 ngi?:’c:\léllgl\?lz 1 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 2
8411- CATEGORIA DE _
138 | VI | P14 |RAMA DE ACTIVIDAD 8430 VI | P16 OCUPACION <>1 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P14 (rama) = 9609 Verificar con frecuencia antes de la correccion
139 | VI [ P14 |RAMA DE ACTIVIDAD 9700 VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION 10-11 RAMA NO CORRESPONDE NIVEL POSTGRADO . . .
Verificar existencia de casos
9601
P14 [RAMA DE ACTIVIDAD CATEGORIA DE o
140 | VI P15 |GRUPO DE OCUPACION 91)/21 VI | P16 OCUPACION <>6y<>7 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 6
9700
y
9111-
9121-
P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 9214- CATEGORIA DE N
141 | VI P15 |GRUPO DE OCUPACION |5311- VI | P16 OCUPACION <>8 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 8
5322-
8322-
5152-
5414
<> CATEGORIA DE L
142 | VI | P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 9700 Vi | P16 OCUPACION 8 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 6 Verificar con frecuencia
CATEGORIA DE .
143 | VI | P14 [RAMA DE ACTIVIDAD 9900 VI | P16 <>2 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 2
OCUPACION
4781
144 | VI | P14 |RAMA DE ACTIVIDAD 4782 VI | P15 | GRUPO DE OCUPACION <>5211 GRUPO NO CORRESPONDE A RAMA Imputar en P15 (ocupacién) = 5211
4789 EN RAMA VENTAS EN MERCADO, CON COD.
DIFERENTE DE VENDEDORES DE MERCADO
2111
145 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION | AL VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION <9 GRUPO NO CORRESPONDE A NIVEL DE INSTRUCCION Imputar en P15 (ocupacion) = 4110
2659
1111
146 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION al VI | P09 |NIVEL DE INSTRUCCION <4 GRUPO NO CORRESPONDE A NIVEL DE INSTRUCCION Imputar en P15 (ocupacién) = 4110
1439 verificar casos posibles antes de correccion
3111
147 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION al VI | P09 [NIVEL DE INSTRUCCION <4 GRUPO NO CORRESPONDE A NIVEL DE INSTRUCCION Imputar en P15 (ocupacion) = 4110

3522

verificar casos posibles antes de correccién




1111

1439
2111
al
148 | Vi | P15 |GRUPO DE ocUPACION | 25%° vi|pie | CATEGORADE 3y8 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA DE OCUPACION  |Imputar en P16 (categoria) = 2
3111 OCUPACION
al
3522
4110
al
4419
6111
al
149 | vi | P15 |GRUPO DE ocuPAcioN |8340 vi| P16 EAECORIADE 8 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA DE OCUPACION  |Imputar en P16 (categoria) = 6
7111 OCUPACION
al
7549
5111 CATEGORIA DE
RUPO NO CORRESPOND
VI | P15 [GRUPO DE OCUPACION | al Vi :i OCUPACION - 3700 gAll\jIAODE(;C'ﬁVIDiDO E A CATEGORIA DE OCUPACION Y Imputar en P16 (categoria) = 6
5419 RAMA DE ACTIVIDAD
BT CATEGORIA DE
150 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION | al VI | P16 8 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA DE OCUPACION  |Imputar en P16 (categoria) = 2
8350 OCUPACION
Wiy CATEGORIA DE
151 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION | al VI | P16 <>1 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA DE OCUPACION  |Imputar en P16 (categoria) = 1
0310 OCUPACION
6111 F;l)‘z' RAMA EDAD Y 0110 al 0130-
152 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION | al Vil Ty CATEGORiA 0161Y <=18 |GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacién) = 9211
6114 P16 ANOSHY =T PEONES AGRICOLAS
6121 ';l)ﬁ RAMA EDAD Y 0141 al 0149-
153 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION | al Vil Ty CATEGORIA 0162 Y <=18 |GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacién) = 9212
6129 P16 ANOS Y =7 PEONES PECUARIOS
P14,
P01 RAMA, EDAD Y 0150 Y <=18 P o
154 [ VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION |6130 Vil Ty TEEENRA oS V= GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacion) = 9213
P16 PEONES AGROPECUARIOS
P14,
P01 RAMA, EDAD Y 0210 al 0240 Y ¢ o
155 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 6210 Vil CATEGORIA <218 ANOS Y =7 | GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacién) = 9215
P16 PEONES FORESTALES
6221 [P,
P01 RAMA, EDAD Y 0311 al 0322 Y ¢ oy
156 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 6;4 Vil Ty TEEENRA D ATOS YT GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacion) = 9216
P16 PEONES DE LA PESCA
7111 FE,
P01 RAMA, EDAD Y 0510 al 0990 Y ¢ o
157 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 8;0 Vil CATEGORIA <218 ANOS Y =7 | GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacién) = 9311
P16 PEONES MINEROS
7111 [P,
P01 RAMA, EDAD Y 4210 al 4290 Y ¢ oy
158 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 8;0 Vil Ty TEEENRA B AT T GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacion) = 9312
P16 PEONES DE OBRAS PUBLICAS
7111 FE,
P01 RAMA, EDAD Y 4100 Y <=18 ¢ Lo
159 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 7%3 Vil CATEGORIA AROS Y =7 |GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacién) = 9313
P16 PEONES DE LA CONSTRUCCION DE EDIFICIOS
7211 [P,
P01 RAMA, EDAD Y 1010 al 3320 Y ¢ oy
160 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 75619 Vil Ty TEEENRA D AT T GRUPO NO CORRESPONDE A EDAD Y CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacién) = 9329
P16 PEONES DE LA MANUFACTURA
P14 |RAMA DE ACTIVIDAD 8121 CATEGORIA DE o
161 | VI P15 |GRUPO DE OCUPACION | 9112 VI | P16 OCUPACION <>2<>6y<>7 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 6 ACTIVIDADES DE LIMPIEZA
8130
P14 |RAMA DE ACTIVIDAD CATEGORIA DE o .
162 | VI P15 |GRUPO DE OCUPACION 61Y13_ VI | P16 OCUPACION <>2<>6y<>7 RAMA NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P16 (categoria) = 6 ACTIVIDADES DE JARDINERIA
CODIGO DE PROPIETARIO PERO EN
163 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION L VI | P16 EAJECORIADE 2Y7 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacion) = 5221 OCUPACION ES EMPLEADO O NO
5223 OCUPACION
REMUNERADO
CODIGO DE EMPLEADO O NO
164 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION p22] VI | P16 CAMEEOIRIA bz 4-5-6 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P15 (ocupacioén) = 5249 REMUNERADO, PERO ES PATRONO, SOCIO O
5223 OCUPACION
CUENTA PROPIA
5243 . » PUERTA Y DE AMBULANTE DE PRODUCTOS
165 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION e VI | P14 | RAMA DE ACTIVIDAD <>4799 GRUPO NO CORRESPONDE A CATEGORIA Imputar en P14 (Rama de actividad) = 4799 NO ALIMENTICIOS CON ACTIVIDAD

DIFERENTE AL COMERCIO AMBULANTE




DTUU DT VENDCDURES DETUTRTAA

<>5610 Y » PUERTA Y DE AMBULANTE DE PRODUCTOS
166 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION (5212 VI | P14 | RAMA DE ACTIVIDAD <5630 GRUPO NO CORRESPONDE A RAMA Imputar en P14 (Rama de actividad) = 5610 NO ALIMENTICIOS CON ACTIVIDAD
DIFERENTE AL COMERCIO AMBULANTE
8321
167 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION (8322 VI| P14 | RAMA DE ACTIVIDAD 4923 GRUPO NO CORRESPONDE A RAMA Imputar en P14 (Rama de actividad) = 4922 CODIGO DE CHOFER DE TAXI O CAMIONETA,
8331 PERO EN RAMA ESTA TRANSPORTE DE
CARGA
TUDIGU DE CHUFER UE VERTCUTUS DE
168 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION |8332 VI| P14 | RAMADE ACTIVIDAD | 4921Y 4922 |GRUPONO CORRESPONDE ARAMA Imputar en P14 (Rama de actividad) = 4923 CARGA PERO EN RAMA ESTA TRANSPORTE
DE BUS, TAXI O CAMIONETA
5141 CODIGO DE PELUQUEROS Y ESPECIALISTAS
169 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION 5142 Vi | P14 RAMA DE ACTIVIDAD <>9602 GRUPO NO CORRESPONDE A RAMA Imputar en P14 (Rama de actividad) = 9602 EN BELLEZA PERO EN RAMAS DIFERENTES DE
ACTIVIDADES DE PELUQUERIA
P16 CATEGORIA DE . PROPIA, EN RAMA NO PUEDE SER
170 | VI | P15 |GRUPO DE OCUPACION [9333 VI P14 OCUPACION Y RAMA DE =6 <>5224 GRUPO NO CORRESPONDE A RAMA Imputar en P14 (Rama de actividad) = 5224 DIFERENTES DE ACTIVIDADES DE
ACTIVIDAD MANIPULACION DE CARGA
P14-
RAMA, GRUPO Y BLA _ Imputar en P14 (RAMA)=9700 P15 ( GRUPO)=9111Y P16
71 ’:)1156- CATEGORIA NCO v PARENITESED = (CATEGORIA)=8
CATEGORIA DE ~ L
172 | VI | P16 OCUPACION 4 VI | PO1 EDAD <18 PATRONO MENOR DE 18 ANOS Imputar en P16 (categoria) = 6
(<0111 6 >0990)
173 | Vi | P16 CATi’GL\O'f'AN 212 3 vi| P14 | ramaDEACTIVIDAD | Y_($41006 Inegen ser EMPLEADOS U OBREROS PRIVADOS Imputar en P16 (categoria) = 2
OCUPACIO >4390) y ESTAN COMO JORNALEROS O PEONES PERO
<>1072 EN RAMAS DE ACTIVIDAD DIFERENTES DE LA
AGRICULTURA, MINAS Y DE CONSTRUCCION
P17 ESTADO CIVIL O
174 | VI P18y CONYUGAL/ VI'| PO1 EDAD <11 SE blanquea
LEGALMENTE ESTA
ESTADO CIVIL O BLA -
175 | VI | P17 CONYUGAL NCO VI | P18 LEGALMENTE 1-5 Se imputa valor de la pregunta 18 a la preg. 17
<>2 HOGAR CON JEFE Y CONYUGUE QUE TENGAN ESTADO Siuno de los dos tiene casado o unido al otro se le imputa el
176 | VI | P17 EELAYEEJOGg_VIL © (0] V| P3 PARE';LE:ggA(Q)NIVEL 1Y2 CONYUGAL DIFERENTE A CASADO O UNIDO o UNO DE ELLOS [mismo cédigo, si ninguno de los 2 tiene casado o unido, se
<>5 NO TIENE ESTADO CONYUGAL imputa cddigo 5 'unido’ el cddigo diferente debe pasarse a la preg.
ESTADO CIVIL O BLA V| P3 AN C Ol . - o
177 | VI | P17 CONYUGAL NCO vi | P18 DE HOGAR) <>1y2 Se imputa cddigo 5 'unido
LEGALMENTE ESTA
ESTADO CIVIL O PARENTESCO (A NIVEL Yernos o nueras y padres o suegros con estado conyugal ., .
178 | VI | P17 CONYUGAL 1 VI| P3 DE HOGAR) 4Y6 solteros Se blanquea (es error) se llenaria con matriz 2
ESTADO CIVIL O . -
179 | VI | P17 CONYUGAL 1-4 VI | P18 LEGALMENTE 1-5 No debe tener informacion en preg. 18 Se blanquea
180 | VI | P18 |LEGALMENTE ES ﬁég VI | P17 | ACTUALMENTE ESTA 5-6 Verificar casos para correccién con Cl
P19
FECUNDIDAD Y VI | PO1 EDAD <12Y &
181 | VI Pl;] MORTALIDAD v | pa SEXO _ MENORES DE 12 ANOS Y HOMBRES Se blanquea
CUANTOS HIJOS HA
BLA HIJOS VIVOS ; -
182 | VI | P19 ;I'/IlEDI\XDO EN TODA SU NCO VI | P20 ACTUALMENTE <97 Se imputa P19= P20
HIJOS VIVOS CUANTOS HIJOS TODA . . " . ) B
183 | VI | P20 ACTUALMENTE <97 VI | P19 LA VIDA <97 Hijos actualmente vivos mayor a hijos toda la vida Se imputa P20= P19
CUANTOS HIJOS HA " - . e . -
I |
184 | vi | P19 |TENIDO EN TODA SU >0Y vi | pot EDAD >=12 UE' izar matriz para identificar inconsistencia del nimero de Se asigna 98 'se ignora’
<97 hijos con la edad . . .
VIDA Verificar con frecuencia antes de corregir
CUANTOS HIJOS HA
P19 y|TENIDO EN TODA SU BLA : teq i i
185 | VI P20 |VIDA E HIJOS VIVOS NCO Se asigna 98 'se ignora
ACTUALMENTE Verificar con frecuencia antes de corregir
EN QUE ANO Y MES
186 | VI | P21 |TUVO AL ULTIMO MES Se asigna 98 'se ignora'
NACIDO VIVO <>1AL12 Verificar con frecuencia antes de corregir
EN QUE ANO Y MES
187 | VI | P21 |TUVO AL ULTIMO ANO Se asigna 98 'se ignora'
NACIDO VIVO >=1907 Y <=2015 Verificar con frecuencia antes de corregir
P21. [EN QUE ANO TUVO AL - o _ DIFERENCIA ENTRE EDAD DEL HIJO Y EDAD DE LA MADRE . e |
188 | VI A |ULTIMO NACIDO VIVO ANO VI [P02C | FECHA DE NACIM (ANO) <=12 DEBE SER MAYOR O IGUAL A 12 ANOS Se asigna 98 'se ignora
P22 CEDULA DE
CIUDADANIA E .
189 | VI ggi INSCRIPCION EN TODOS DEBEN TENER INFORMACION
REGISTRO CIVIL
P22 [TIENE CEDULA DE P23 | TIENE PASAPORTE E <
190 | VI CIUDADANIA 1 \Y| P24 INSCRIPCION NO DEBE TENER INFORMACION Se blanquean p23y 24
TIENE CEDULA DE BLA Se asigna el nurr?ero proporcionado 4po.r DIRAD de acuerdo' alos
191 | VI | P22 nombres y apellidos y fechas de nacimiento, el resto se asigna
CIUDADANIA NCO . Cepi
9999999999' se ignora.
192 | VI | P22 MIERTE CIERIUILA RI2 NN Cédula no existe en Registro Civil iiri\slfgsa elan:m(:cr): Pffzz;’;z'zza:;ﬁi;a't';‘\'ﬁ . icuerdo‘a -
CIUDADANIA LIDA € y apetidos y » elresto se asigna

'9999999999' se ignora.




Se asigna el numero proporcionado por DIRAD de acuerdo a los

Cédul | llid |
193 | VI | P22 1C-||IEJ’\SI/E\|§IAE[3|L/1LA DE III\IJI\DIQ :il;:anso corresponde alos nombres y apellidos de las nombres y apellidos y fechas de nacimiento, el resto se asigna
P 19999999999 se ignora.
Si eran diferentes personas, se asigna el nimero proporcionado
por DIRAD de acuerdo a los nombres y apellidos y fechas de
nacimiento, en el caso de tratarse de la misma persona se revisa
DR los listados de cobertura para verificar si fueron censados dos
TIENE CEDULA DE . . , . veces o si hubo error del empadronador, en este Ultimo caso se
194 | VI | P22 LICA Dos o mas personas con el mismo nimero de cédula . ) A .
CIUDADANIA corrige en cobertura mediante la eliminacion del registro
DOS L . X
(viviendas duplicadas), si fueron censados dos veces (las
viviendas existen) los registros no se eliminan.****Los casos
fueron identificados**** se analizard la posibilidad de su
eliminacion.
BLA
NCO
TIENE CEDULA DE (0] . ) -
195 | VI | P22 CIUDADANIA coDI VI|P22.1 NUMERO VALIDO Se imputa cddigo 1 en preg. 22
GO
196 | VI | P23 |TIENE PASAPORTE Slég VI | P22 TIENE CEDULA 2 DEBE TENER INFORMACION Se imputa '9' se ignora
197 | VI | P23 |TIENE PASAPORTE Ség Se imputa '9999999999999' se ignora
i P - . "
198 | VI | P23 |TIENE PASAPORTE INVA Se debe realizar una frecuencia a esta variable, verificar ¢ - 9996999999999 se ignora
LIDO casos con menos de 5 digitos, que sean solo letras u otros.
BLA
NCO
199 | VI | P23 |TIENE PASAPORTE CC'?DI VI | 23.1 NUMERO VALIDO Se imputa cddigo 1 en preg. 23
GO
BLA
NCO
ESTA INSCRITO EN . ’ - .
200 | VI | P24 REGISTRO CIVIL (0] Revisar casos con frecuencia por posibilidad de corregirla
cobl
GO2 NO HAY CASOS
P22
ESTA INSCRITO EN BLA TIENE CEDULA 'Y TIENE < . o em
201 | VI | P24 REGISTRO CIVIL NCO \Y| PZS PASAPORTE 2 DEBE TENER INFORMACION Se imputa '9' se ignora
CARACTERISTICAS DE BLA Se imputa en preg. 1 NS en primer nombre y primer apellido,
LAS VIVIENDAS TENENCIA DE LA " luego se imputa en las preg. 2, 3, 4, 6.1y 6.2, se ignora 'codigo 9', Revisar informacion con el tipo de
DEBE TENER INFORMACION
202 [ PARTICULARES Nf;) | = VIVIENDA 9 en la preg. 5 se ignora '9999' y en la preg. 7 '9999999999' se vivienda
ARRENDADAS ignora.
NOMBRES Y APELLIDOS
203 [N e DEL DUENO . ; .
Frecuencia para corregir casos atipicos
EXISTEN CUARTOS O
204 | VII| P3 [ESPACIOS FISICOS 1 VII| P3.1 | DESCRIBA EL NEGOCIO BLANCO DEBE TENER INFORMACION EN PREG. 3.1 Se imputa en preg. 3 c6digo 2 'No'
PARA NEGOCIOS
EXISTEN CUARTOS O TIENE
205 [ VII| P3 [ESPACIOS FISICOS 2 VII| P3.1 | DESCRIBA EL NEGOCIO | INFORMACION [TIENE DESCRIPCION Y NO TIENE NEGOCIO Se imputa en preg. 3 codigo 1'sI'
PARA NEGOCIOS VALIDA
<20
VALOR QUE PAGA DE Y . . Revisar casos y notas sobre todo el '0'y
206 | VII| P5 FRENDG 00 VALORES FUERA DE RANGOS VALIDOS Se blanquea y se imputa el ignorado si hay esos casos revisar preguntas 6.1y
0 6.2
SE INCLUYE EL El agua que recibe la PAGA AGUAY NO LLEGA POR TUBERIA DENTRO DE LA . . . Verificar casos por posibilidad de hacer
207 [ VIl | P6.1 SERVICIO DE AGUA 1 | P6 IV . 3-4 VIVIENDA O EDIFICIO Se imputa en preg. 6 cddigo 1 o codigo 2 alternadamente matrices
SE INCLUYE EL Servicio de energia . . . .
208 | VIl | P6.2 SERVICIO DE LUZ 1 1| P8 electrica 5 PAGA LUZ Y NO TIENE EL SERVICIO Se imputa en preg. 8 cddigo 1 'red de empresa eléctrica Revisar notas del empadronador
NUMERO DE TELEFONO
209 [Nl DE LA VIVIENDA . ) .
Frecuencia para corregir casos atipicos
210 | VI E=CLIIERIOE NO PUEDE HABER PENDIENTES Se imputa codigo 1 Completa

VISITAS




*Supuesto que las personas entraron un afio antes al legal o
el empadronador se equivocd con asistencia
Matriz para detectar inconsistencia entre nivel y afio

con la edad
*Nivel educativo  (nivel|Edad minima para estar en el
+grado aprobado) nivel
100 3
200 15
201 15
202 15
203 15
204 15
300 3
301 3
302 4
400 5
401 6
402 7
403 8
404 9
405 10
406 11
500 11
501 12
502 13
503 14
504 15
505 16
506 17
600 4
601 5
602 6
603 7
604 8
605 9
606 10
607 11
608 12
609 13
610 14
700 14
701 15
702 16
703 17
800 17
801 18
802 19
803 20
900 17
901 18
902 19
903 20
904 21
905 22
906 23
907 24
908 25
1000 21
1001 21




1002 22
1003 23
1100 23
1101 23
1102 24
1103 25




Matriz para detectar inconsistencias
entre edad y nimero de hijos

Cantidad dc.a hijos Edad minima
de las mujeres
1 12
2 14
3 16
4 19
5 22
6 25
7 25 SE BAJO POR CASO VALIDO
8 30
9 30
10 40
11 40
12 40
13 40
14 40
15 50
16 50
17 50
18 50




PARA ASIGNAR TIPO DE VIVIENDA (VTV) CONSIDERANDO PARED Y PISO

Material del Piso (V04)

Duela, Ceramica
Material de 3
parq’uet, Tabla sin|baldosa, |Ladrillo of  _ ) Otros
paredes |COD [tablén " afia Tierra .
VO3 iso tratar vinil o|cemento materiales
( ) _:mam o marmol
! - 3 4 5 6 7
Hormigdn 1 2 1 1 1
Ladrill
illo/ 2 1 1 1 .
bloque
Adobe 3 1 1 1 1
Madera 4 1 1 1 5 1
Cafi
afa . 5 . ] ] - ]
revestida
Cafia no
. 6 5 5 5
revestida
Otro 7 8 8 3 3 3 p




MATRIZ PARA ASIGNAR PARED (V03), CONSIDERANDO PISO Y TIPO DE VIVIENDA

Material del Piso (V04)
Duela, _
arquet Tabla sin Ceramica, Ladrillo o
Tipo de vivienda (VTV) P ) ’ baldosa, vinil Caia Tierra
tablon o piso tratar , cemento
o marmol
flotante
CoD 1 2 3 4
Casa/villa 1 2 2 2 2
Depto en casa o edificio| 2 2 2 2 2
Cuarto(s) en casa 3 2 2 2 2 2 2
Mediagua 4 2 4 2 2 5 2
Rancho 5 6 6 6 6
Covacha 6 6 6 6 6
Choza 7 6 6 6 3
Otra 8 7 7 7 7 7




Otros
materiales

NiN|o|o|N




MATRIZ PARA ASIGNAR PISO (V04) , CONSIDERANDO PARED Y TIPO DE VIVIENDA

Material de la pared (V03)

Caiia

. L. . ., |Ladrillo/ |Adobe o . Cana no|Otros
Tipo de vivienda (VTV) | COD [Hormigén illo/ i Madera |revestida o X 4 X
bloque |tapia revestida |[materiales
bahareque

1 2 3 4 5 7
Casa/villa 1 3 2 2
Depto en casa o edificio| 2 3 3 2 2 2
Cuarto(s) en casa 3 3 4 2 2 2 2
Mediagua 4 4 4 4
Rancho 5
Covacha 6 6
Choza 7 6 6 2 6
Otra 8




MATRIZ PARA ASIGNAR DE DONDE PROVIENE EL AGUA (V05), CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA Y PARED

Tipo de vivienda (VTV)
. Depto en
Material de la Cuart
COD (casa/villa |casa o uartols) Mediagua |Rancho [Covacha|Choza |Otra
pared (V03) . en casa
edificio
1 2 3 4 5 6 7 8

Hormigon 1 1 1 1 1
Ladrillo/ 2 1 1 1 1
bloque
Adobe o tapia 3 1 1 1 1 3
Madera 4 1 1 1 1 3 3
Cafia
revestida of 5 1 1 1 1 1 3
bahareque
Caf

T B 2 2 2 2 2
revestida
Ot

ros. - 3 3
materiales




MATRIZ PARA ASIGNAR OBTENCION DEL AGUA(V06), CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA Y FUENTE DEL AGUA

De donde proviene del agua (V05)

Tipo de - De rio, vertiente,|De carro|Otro (Agua
L COD [De red publica |De pozo . . .
vivienda (VTV) acequia o canal [repartidor lluvia/albarrada)
3 4 5
Casa/villa 1 4 4 4
Dept
ep .o. t.en casa 2 1 1 1
o edificio
Cuart
uarto(s) en 3 1 5 4 4
casa
Mediagua 4 2 2 2 4 4
Rancho 5 2 4 4 4 4
Covacha 6 2 4 4 4
Choza 7 2 4 4 4
Otra 8 1 4 4 4




MATRIZ PARA ASIGNAR SERVICIO HIGIENICO (V07), CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA Y FUENTE DEL AGUA

De donde proviene del agua (VO05)
D io,
" .. N . rio Otro (Agua
Tipo de vivienda De red vertiente, De carro .
cob |, . De pozo . . lluvia/albarrada
(VTV) publica acequia o|repartidor )
canal
5
Casa/villa 1 1 6
De.p.tc? en casa o ) 1 1 )
edificio
Cuarto(s) en casa 3 1 1 2 2 6
Mediagua 4 1 2 6 2 6
Rancho 5 2 3 6 2 6
Covacha 6 2 3 6 2 6
Choza 7 6 6 6 3 6
Otra 8 1 2 6 6 6




MATRIZ PARA ASIGNAR SERVICIO DE ENERGIA (V08) ELECTRICA CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA Y COMBUSTIBLE

Principal — Tipo de vivienda (VTV)
. epto en
combustible Cuarto(s
. COD |Casa/villa |casa o ¥ (s) Mediagua|Rancho [Covacha |Choza |Otra
o energia dificio en casa
e
(PRIMCOMB) 1 ) 3 2 5 6 7 3
Gas 1 1 1 1 1 1 1
Electricidad 2 1 1 1 1 1 1 1 1
Lef
ena ° 3 1 1 1 1 1 5 5
carbon
Otro 4 1 1 1 1 5 5 5
No cocina 5 1 1




MATRIZ PARA ASIGNAR ELIMINACION DE BASURA (V10), CONSIDERANDO SSHH Y TIPO DE VIVIENDA

El servicio higiénico o escusado de la vivienda es (V07)

Conectado a Con descarea
. - red publicalConectado |Conectado | . &
Tipo de vivienda directa al mar, . X
COD |de a pozola pozo| , Letrina |No tiene
(VTV) . L. i rio, lago o
alcantarillad [séptico ciego
o quebrada
2 3 4 5 6
Casa/villa 1 1 1 3 3
De.p.tc? en casa o ) 1 1 1 1 1 1
edificio
Cuarto(s) en casa 3 1 1 1 1 1 1
Mediagua 4 1 1 1 1 3 3
Rancho 5 1 1 3 1 3 3
Covacha 6 1 1 3 1 3 3
Choza 7 1 3 3 5 3 3
Otra 8 1 1 1 1 1 3




MATRIZ PARA ASIGNAR NUMERO DE CUARTOS (V11), CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA Y TOTAL DE PERSONAS

Total de personas en la vivienda (TOTPER)

Tipo de vivienda a 9(10 personas
P COD |1 persona |2 personas (3 personas |4 personas p d
(VTV) personas |y mas
2 3 4 >=5 & <=9 >=10

Casa/villa 1 3 3 3 3
Dept

e.p.c? en casa o 2 5 3 3 4 4 4
edificio
Cuarto(s) en casa 3 1 1 1 2 3 3
Mediagua 4 1 1 1 2 2 2
Rancho 5 1 1 1 1 1 1
Covacha 6 1 1 1 1 1 1
Choza 7 1 1 1 1 1 1
Otra 8 1 1 1 1 1 1




MATRIZ PARA ASIGNAR COMBUSTIBLE PARA COCINAR ( PRINCOMB), CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA Y SERVICIO DE ENERGIA ELEC

Tipo de vivienda (VTV)
P Depto en

Luz eléctrica Cuart

COD |cCasa/villa |casa o uarto(s) Mediagua |[Rancho [Covacha |Choza |Otra

(vos) e en casa
edificio
1 2 3 4 5 6 7 8
Con servicio
. [>=1&

de luz (codigo <=4 1 1 1 1 1 1 1 1
1a4) _
i icio d
in se’rv.lcm e g 1 1 1 1 1 1 1 1
luz (cédigo 5)




TRICA



MATRIZ PARA ASIGNAR TENENCIA (VIVOCUPAES), CONSIDERANDO TIPO DE VIVIENDA

Tipo de vivienda (VTV)

Depto en casa|Cuarto(s) en

Casa/villa o
o edificio casa

Mediagua [Rancho |[Covacha [Choza |Otra

1 2 3 4 5 6 7 8

1 4 4 1 1 1 1 1




MATRIZ PARA ASIGNAR EDAD (P01) MENORES 5 ANOS, CONSIDERANDO RESIDENCIA 5 ANOS AN

Sexo (PSEXO)
Resi .
eS|denf|a Hombre Mujer
hace 5 afios | COD
(PO5) 1 >
No . habia 4 A 4
nacido




ITES Y SEXO



MATRIZ PARA ASIGNAR EDAD (P01) DE POBLACION CON NIVEL DE CENTRO DE ALFABETIZACION, C

Nivel de
instruccion SEXO (PSEXO)
(P09) CcoD 1 2
Centro de
Alfabetizacion 2 20 25




ONSIDERANDO SEXO



MATRIZ PARA ASIGNAR NIVEL (P09) , CONSIDERANDO EDAD Y ASISTENCIA

(P08)
Nivel (P09)
Edad (P01) Si asiste No asiste
cob 1 2
3 3 3 1
4 4 3 1
5 5 6 6
6 6 6 6
7 7 6 6
8 8 6 6
9 9 6 6
10 10 6 6
11 11 6 6
12 12 6 6
13 13 6 6
14 14 6 6
15 15 7 7
16 16 7 7
17 17 7 7
18- 30 >=18 & <=30 9 5
31-49 >=31 & <=49 9 5
50-64 >=50 & <= 64 5
65 Y MAS >=65 4




IMPUTAR DETERMINISTICAMENTE
MATRIZ PARA ASIGNAR ANO (P10) CONSIDERANDO EL NIVEL,
PERSONAS ENTRE 3 Y 17 ANOS QUE ASISTEN A ESTABLECIMIENTOS
EDUCATIVOS (P08=1)

Edad Nivel (P09)
) Y cop[ 2] 3] a5 6 ]7]8]9w0]n
3 3 0

4 4 1 0

5 5 0 0

6 6 0 1

7 7 1 2

8 8 2 3

9 9 3 4

10 10 4 5

1" 11 5 6

12 12 6 o 7

13 13 1| 8

14 1 2l 9 | o

15 15 | o 3 0

16 16 4 1

17 17 | 2 5 2] o] o




MATRIZ PARA ASIGNAR ANO (P10) CONSIDERANDO EL NIVEL,
PERSONAS ENTRE 3 Y 17 ANOS QUE NO ASISTEN A
ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS (P08=2)

Nivel (P09)

Edad (P01)
2 | 3| 4a|5|6]| 7| 8] 9|10

ola|d|lw|IN|~]O|O

||V |d|WIN|R|O|O

—

N
Nl |WIN|FL]|O
N[~ oo




MATRIZ PARA ASIGNAR ANO CONSIDERANDO EL NIVEL, PERSONAS >=18 ANOS QUE

S| ASISTEN A ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS (P08=1)

Nivel (P09)
Edad (P01)
coD 2 4|l s |6 | 7| 8] 91011
18 18 0 6 6 | 7 2 | 0| o 1 1
19 19 0 6 6 | 7 2 | 0| o 1 1
20 20 0 6 6 | 7 2 1 1 1 1
21 21 0 6 6 | 7 2 1 1 1 1
22 22 0 6 6 7 2 1 2 1 1
23 23 0 6 6 | 7 2 2 | 3 1 1
24 24 0 6 6 7 2 2 3 1 1
25 25 0 6 6 | 7 2 2 | 4 1 1
26 26 0 6 6 7 2 2 4 1 1
27 27 0 6 6 | 7 2 2 | 4 1 1
28 28 0 6 6 | 7 2 2 | 4 1 1
29 29 0 6 6 | 7 2 2 | 4 1 1
30 30 0 6 6 | 4 | 2 2 | 3 1 1
31-49 >=31&<=49 | 0 6 6 | 4 | 2 2 | 3 1 1
50-64 >=508&<=64 | 0 2 | 3 1 1
65 Y MAS >=65 0 2 3 1 1




(P10) CONSIDERANDO EL NIVEL, PERSONAS >=18 ANOS
QUE NO ASISTE A ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS (P08=2)

MATRIZ PARA ASIGNAR ANO

b Rl R e e Rl K I K I R K Kl Kl K Kl Kl Kl K
Sl || w| =] =] =] =] = =] =] =
o|lo|o|d|ld|N|mn|m|g| ||| ]| n|n
w|lo|lo|d|d|dH|a|la|lala]lalaal ]l
—_
=3 I N PN RN PN T RN N RN I I S R I I I Y
o
°©
SlOolNNINININININNNNSNSNS] S ]
=
in| o ©o| o] o] | || wv|lwo|o|ol|o|o]o]olo
| o] o] o] ©of| o] 0| | wv|wo|o|lo|o|lo]ln]ln|ln
m|lo|lo|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|olo|o
an|o|lo|o|lo|lo|lo|o|lo|lo|o|lo|lo|o|o|lo|o
o
|3
nl,
Q o ol o <ol ol | ol ol ol Ll |3
O3 2| & Q| Q| QRS R B] 8] 3]
(&) —| ol A
Y )
niyu
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—
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o 2 s
= |o|lo|o| || w|t]|w]o|~|o|o|o] TP
o |=|H| S| N| Q]SS Q]SS S S >
@© QL IVl RPN
o
w [(o]




Conversion al nivel y afo actual (P09 Y P10) (personas de 3 a 17 afios)- P09*100+P10

Nivel (DEBE | Afio (DEBE
Nivel y afio | COD NIVEL | cOD ANO SER:) SER:
400 4 0 6 1
401 4 1 6 2
402 4 2 6 3
403 4 3 6 4
404 4 4 6 5
405 4 5 6 6
406 4 6 6 7
500 5 0 6 7
501 5 1 6 8
502 5 2 6 9
503 5 3 6 10
504 5 4 7 1
505 5 5 7 2
506 5 6 7 3




Matriz para imputar pregunta (P12) (Que hizo la semana anterior)

EDAD coD HOMBRE MUIJER

1 2

5-9 >=5 & <=9 7 7
10-17 >=10 & <=17 7 7
18-29 >=18 & <=29 1 7
30-39 >=30 & <=39 1 7
40-74 >=40 & <=74 1 7
756 + >=75 7 7




MATRIZ PARA ASIGNAR -SI NO TRABAJO (P13), CONSIDERANDO EDAD Y SEXO

SEXO (PSEXO)
EDAD (P01) cob HOMBRE MUJER

1 2
5-19 ANOS |>=5 & <=19 4 4
20- 24 >=20 & <=24 4 5
25-29 >=25 & <=29 1 5
30-49 >=30 & <=49 1 5
50 Y MAS >=50 7 5




MATRIZ PARA ASIGNAR ESTADO CONYUGAL (P17), CONSIDERANDO PARENTESCO

Parentesco (PARENTESCO)

Yerno o nuera

Padres o suegro

a

6

5

2

MATRIZ PARA ASIGNAR LEGALMENTE ESTA (P18), CONSIDERANDO PARENTESCO

Parentesco (PARENTESCO)

Yerno o nuera

Padres o suegro

a

6

3
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